

గోదా అమ్మవారికి పంచామృతాభిషేకం

మైలారదేవప్పల్లి, మే 17: మైలారదేవప్పల్లి డివిజన్ టీఎన్జీఎస్కాలనీ లోని శ్రీ వెంకటేశ్వర గుట్ట వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. భూసీలా సహిత సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి అలయంలో తిరు నక్షత్రం, పుణ్య నక్షత్రం సందర్భంగా గోదా అమ్మవారికి పంచామృతాభిషేకం చేశారు. అమ్మవారికి పూజల అనంతరం వివిధ రకాల పూలతో అలంకరించారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు కల గకుండా నిర్వహణలు తగు ఏర్పాట్లు చేశారు.



అలయంలో అమ్మవారికి పంచామృతాభిషేకం అనంతరం అలంకరించిన దృశ్యం

స్రంభాలు.. ఏర్పాటు చేయండి

బండగూడ, మే 17: బండగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని హిమాయత్ నగర్ గ్రామంలో విద్యుత్ స్రంభాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్ ముద్దూ రాము కమిషనర్ శరత్చంద్రను శుక్రవారం కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. హిమాయత్ నగర్ లో విద్యుత్ స్రంభాలు లేక ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఇంకా కర్రల సహాయంతో విద్యుత్ నెట్ లింగును తీసుకువస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. దీంతో గాలి వీచినప్పుడు విద్యుత్ అంతరాయం తలగి నమస్కలు వస్తున్నాయని తెలిపారు. వెంటనే అధికారులు స్పందించిన విద్యుత్ స్రంభాల ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ముమ్మరంగా సహాయక చర్యలు

- ఉదయనగర్ నాలావద్ద శరవేగంగా పనులు
- 20 మీటర్ల మేర కొట్టుకుపోయిన నాలా
- వారంలో మరమ్మత్తులు చేసేందుకు ప్రయత్నాలు

బంజారాహిల్స్, మే 17: భారీ వర్షాల వల్ల బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 11 లోని ఉదయనగర్లో కుప్పకూలిన నాలావద్ద జీహెచ్ఎస్ సహాయక చర్యలు ముమ్మరంగా చేపట్టింది. సుమారు 20 మీటర్ల మేర నాలాకు రెండవవైపులా రిట్రెనింగ్ వాల్ కొట్టుకుపోవడంతో పాటు సుమారు 5 అడుగుల మేర రోడ్డు ద్వారా అయినట్లు జీహెచ్ఎస్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు గుర్తించారు. సుమారు పదిండ్ల క్రితం నిర్మించిన రిట్రెనింగ్ వాల్ కావడంతో పాటు జలమండలి ప్రైవేట్ కోసం తవ్వకాలు జరిపిన సమయంలో సరైన విధంగా ఫిల్లింగ్ చేయకపోవడంతో నాలా కూలింది స్థానికులు అంటున్నారు. కాగా వరదనాటికి నాలా కొట్టుకుపోవడంతో పాటు చక్కనున్న రోడ్డుకిది భాగంలో వేసిన మంచినీటి ప్రైవేట్ కు కూడా ద్వారా కావడంతో ఉదయనగర్, అంబేద్కర్ నగర్ తదితర బస్టీలకు మంచినీటి సరఫరా నిలిచిపోయింది. దీంతో జలమండలి అధికారులు శుక్రవారం ప్రైవేట్ మరమ్మత్తులు చేపట్టారు. నాలా కూలిిన ప్రాంతంలో సుమారు రూ. 5 లక్షల వ్యయంతో వారంరోజుల్లో రిట్రెనింగ్ వాల్ నిర్మించడంతో పాటు రోడ్డు



ఉదయనగర్ నాలాలో శిథిలాలను తొలగిస్తున్న జీహెచ్ఎస్ సిబ్బంది

ను పునరుద్ధరించేందుకు పనులు ప్రారంభించినట్లు జీహెచ్ఎస్ అండ్ కనీసం మరమ్మత్తులు చేపట్టారు. ఇప్పటికే శిథిలాలను తొలగించే పనులు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా నాలా కూలడంతో రెండు మూడు ఇంట్లోకి వరద

నీరు చేరడంతో సామగ్రి మొత్తం కొట్టుకుపోయింది. దీంతో బాధితులకు స్థానిక బస్టీనే బాలాజీ గోస్వామి శుక్రవారం తెలిపారు. సుమారు 60 రోజుల మేరకు హెచ్ఎస్ సేవలను అందజేసారు. సంఘటనా స్థలాన్ని మూజీ ఎమ్మెల్యే చింత రాంచంద్రారెడ్డి సందర్శించారు.

దోమల నివారణకు జాగ్రత్తలు పాటించాలి



రాష్ట్ర ప్రాథమికోన్నత ఎస్సీ హెల్త్ డాక్టర్ రేవతి

జూబ్లీహిల్స్, మే 17: దోమల వృద్ధి చెందకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలని, ఒక్కో దోమతో వందలాది దోమలు పుడతాయని అవేరిఫైడ్ ఎస్సీ హెల్త్ డాక్టర్ రేవతి పేర్కొన్నారు. యూ.ఎస్.ఎస్.ఎస్. పరిసర ప్రాంతాల్లో

'హాజీయాత్రను ప్రతి ముస్లిం సందర్శించాలి'

బండగూడ, మే 17: ముస్లిం మతంలో హాజీయాత్ర అంటే ముఖ్యమైనది అని, ప్రతి ముస్లిం హాజీయాత్ర తప్పని సరిగా చేయాలని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ముహమ్మద్ యూనిస్ అయ్యాటి పేర్కొన్నారు. హాజీ యాత్రా సీకవో షేక్ లియాఖత్ హుస్సేన్, రూ. 3 కోట్లను హాజీయాత్ర కోసం ప్రభుత్వం నుండి కేటాయింపడంలో పాటు వారి



హాజీ కమిటీ సీకవో షేక్ లియాఖత్ హుస్సేన్ ను సన్మానించి భూభాగక్షేమ తెలుపుతున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు యూనిస్ అయ్యాటి తదితరులు

అధిక రక్తపోటుతో తీవ్రమైన సమస్యలు

బంజారాహిల్స్, మే 17: రోజురోజుకూ మారుతున్న జీవనశైలి, ఆహారపు అలవాట్ల కారణంగా అధిక రక్తపోటు సమస్య తీవ్రమైన ఆరోగ్యసమస్యలకు కారణమవుతుందని ప్రముఖ కార్డియాలజిస్ట్ వైద్య నిపుణుడు డాక్టర్ వెద్ది శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రపంచ రక్తపోటు నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం జూబ్లీహిల్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ కారణంగా అధిక రక్తపోటును గల కారణాలు, విశిష్టమైన వివరాలు, అధిక రక్తపోటు వాస్తవికత, డిప్రెషన్ కారణాలు రక్తపోటుకు కారణమవుతున్నాయని వివరించారు. రక్తపోటును గుర్తించిన వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించి తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. రక్తపోటు సమస్యలపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించడం కోసం తాము కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

ప్రతిభకు తగిన ఉద్యోగాల కల్పన



ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థులతో విజ్ఞాన కళాశాలల ప్రెస్టో గౌరీ సతీష్, అధ్యాపకులు

బండగూడ, మే 17: విజ్ఞాన కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ప్రతిభకు తగిన ఉద్యోగాలు కల్పించడంపై విద్యార్థులు విన్నవించారు. కల్పనకు తాము కృషి చేస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రెస్టో గౌరీ సతీష్ పేర్కొన్నారు. జీవన డిగ్రీ పూర్తి చేసిన విద్యార్థులకు శుక్రవారం కళాశాలలో వివిధ బహుళ జాతి (ఎ.ఎస్.ఎస్.ఎస్.) యాక్సిస్ బ్యాంక్, అమెజాన్ సంస్థలకు చెందిన ప్రతినిధులు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. ఇందులో 179 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా అందులో ప్రతిభ గల విద్యార్థులు 26 మందిని ఎంపిక చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు వారి ప్రభుత్వానికి తగిన పూర్తి చేసిన విద్యార్థులకు శుక్రవారం కళాశాలలో వివిధ బహుళ జాతి (ఎ.ఎస్.ఎస్.ఎస్.) యాక్సిస్ బ్యాంక్, అమెజాన్ సంస్థలకు చెందిన ప్రతినిధులు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు.

'బాసర' ఆర్థిక నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలి



విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శికి వినతిపత్రాన్ని అందజేసిన అనంతరం విమనఎస్ నేతలు

హిమాయత్ నగర్, మే 17: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్య కోసం ఏర్పాటు చేసిన బాసర ప్రైవేట్ బోర్డర్ ఆర్థిక నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలని ఏమిఎస్ నెట్ రాష్ట్ర కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. శుక్రవారం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశ్వరుని ఏమిఎస్ నెట్ ప్రతినిధి బృందం కలిసి వినతిపత్రాన్ని అందజేసింది.

కళింగ సింబర్ లో ఎక్స్ పో..



ఉంచారు. ఈ ప్రదర్శన మే 20 దాకా కొనసాగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

పేదలకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి

హిమాయత్ నగర్, మే 17: నగరంలో పేదల నివసించే ప్రాంతాల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు చేపట్టాలని సీఎం నగర కార్యదర్శి ఎస్. ధారయ దేవి డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం హిమాయత్ నగర్ లోని ఎస్ఎస్ఎస్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పాటు అభివృద్ధి ప్రత్యేకంగా ధృష్టి కేంద్రీకరించాలన్నారు. పదేండ్లలో కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం దేశ ఆర్థిక వృద్ధిని చిన్నాల్పించేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. పేదలకు కుటుంబాలు అధిక ఇబ్బందులు పడతాయని ఆరోపించారు. నిరుద్యోగం పెరగడంతో ప్రజలు తీవ్రమైన గర్హింపును అనుభవిస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

మైలారదేవప్పల్లి, మే 17: కాల్ దాని విద్యుత్ సరఫరాపై పరిధిలోని పలు షేడర్ లో శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు విద్యుత్ అధికారులు ఒక ప్రభుత్వ కేంద్రం తెలిపారు. రాఫువేంద్రకాలనీ షేడర్ పరిధిలో ఉదయం 8.30 గంటల నుంచి 9 వరకు రాఫువేంద్రకాలనీ, అలిబాబ్ మండల, శాస్త్రి పురం ప్రాంతాల్లో మరమ్మత్తులు నిమిత్తం విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేస్తున్నారన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు గమనించి సిబ్బందికి సహకరించాలని కోరారు.

వెంటనే స్పందించిన అధికారులు

• మ్యూన్సిపాలిటీ వద్ద వరదనీరు నిల్వకుండా చర్యలు • పనులు పర్యవేక్షించిన ఈఈ



మ్యూన్సిపాలిటీ వద్ద పనులు చేపడుతున్న జీహెచ్ఎస్ సిబ్బంది, చిత్రంలో ఈఈ రాజేంద్రనగర్

ఆటో డీ.. వ్యక్తి గాయాలు

బంజారాహిల్స్, మే 17: రోడ్డుదాకా వస్తున్న ఆటో డీకొట్లతో తీవ్రంగా గాయపడిన ఘటన బంజారాహిల్స్ లోని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. బీదూర వేటల అనుకునే యుద్ధప్రాతిపదికన తొలగించే పనులను చేపట్టారు. జీహెచ్ఎస్ సిబ్బంది వారిని స్థానిక పాపాల్లో వద్ద

తున్నాడు. గురువారం సాయంత్రం టిఫిన్ చేసేందుకు

బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 9 లోని రాయల్ టిఫిన్ కు వచ్చిన లక్ష్మీకాంత్ రోడ్డు దాటకున్న క్రమంలో వేగంగా వచ్చిన ఆటో డీకొట్టింది. దీంతో ప్రమాదం జరిగింది. వేచే వద్ద వారికి గ్రేటర్ పద్మశాలి ప్రధాన కార్యదర్శి అందజేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు గుర్తించి ఆయనకు చిక్కా దేవదాసు జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా ఈ పురస్కారం అందజేశారు. త్యాగరాయగాన సభలో కూడా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతర్గతంగా గ్రేటర్ పద్మశాలి ప్రధాన కార్యదర్శి సంతకం ఆధారితక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో

పుష్కరిణి బస్సులను సర్దుబాటు చేసుకోవాలి

మార్చి 2024: శంభూజీ ఎయిర్పోర్టుకు వెళ్ల ప్రయాణికుల కోసం 24 గంటల పాటు పుష్కరిణి బస్సులను ఏర్పాటు చేసినట్లు ప్రధాన కార్యదర్శి ఈ డివిజన్ కార్యదర్శి తెలిపారు. శుక్రవారం జీహెచ్ఎస్ లోని పుష్కరిణి ఎయిర్పోర్టు బస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి పుష్కరిణి కులకు గులాబీ పుష్పాలు అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ ఆర్ఎం ఖాన్, డిప్యూటీ ఆర్ఎం ధీరేంద్ర, కంట్రాక్టర్ డి.పి. మేనేజర్ రామ్మోహన్, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

కర్తవ్యమింటి పూసిన కలేకూరి పురస్కారం మరింత బాధ్యత పెంచింది

సికింద్రాబాద్, మే 17: సికింద్రాబాద్ కలెక్టరేట్ కలెక్టర్ రాజు నేతకీ డాక్టర్ చిక్కా దేవదాసు ప్రతిభా పురస్కారం 2024 అందుకు లభించింది. వేచే వద్ద వారికి గ్రేటర్ పద్మశాలి ప్రధాన కార్యదర్శి అందజేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు గుర్తించి ఆయనకు చిక్కా దేవదాసు జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా ఈ పురస్కారం అందజేశారు. త్యాగరాయగాన సభలో కూడా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతర్గతంగా గ్రేటర్ పద్మశాలి ప్రధాన కార్యదర్శి సంతకం ఆధారితక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో



కల్లెట్టి రాజుకు డాక్టర్ చిక్కా దేవదాసు 2024 పురస్కారాన్ని అందజేస్తున్న దృశ్యం

జుడిషియల్ కృష్ణాడి సెల్ ఫోన్ చోరీ నిందితుడు

ఎల్.కె. మే 17: తప్పించుకు తిరుగుతున్న సెల్ ఫోన్ చోరీ పట్టణంలో నిందితుడిని బోరబండ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. డి.పి. క్లీవ్ ఇన్స్పెక్టర్ భూపాలిగౌడ్ తెలిపిన విషయం.. బోరబండ పోలీసుల గెటెండ్ కేసులను నిందితుడిని శుక్రవారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ పాటు ఎస్సీ (30) పట్టణంలోని జిల్లా పురస్కారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ కోర్టులోని ఇటీవల ఒక వ్యక్తి బోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో తాజా పరిధిలో నిర్మాణ పుష్కరిణి పోలీసులు నిందితుడిని శుక్రవారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ పాటు ఎస్సీ (30) పట్టణంలోని జిల్లా పురస్కారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ కోర్టులోని ఇటీవల ఒక వ్యక్తి బోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో తాజా పరిధిలో నిర్మాణ పుష్కరిణి పోలీసులు నిందితుడిని శుక్రవారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ పాటు ఎస్సీ (30) పట్టణంలోని జిల్లా పురస్కారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ కోర్టులోని ఇటీవల ఒక వ్యక్తి బోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో తాజా పరిధిలో నిర్మాణ పుష్కరిణి పోలీసులు నిందితుడిని శుక్రవారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ పాటు ఎస్సీ (30) పట్టణంలోని జిల్లా పురస్కారం జుడిషియల్ కస్టోడియన్ కోర్టులోని ఇటీవల ఒక వ్యక్తి బోరబండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు.